
Referat fra generalforsamlingen i Seniorklubben Told & Skat Skive, den 30. 
marts 2023, afholdt på Skattecenter Skive. 

Formanden, Kjeld Lyngholm Sørensen, (KLS) bød velkommen til generalforsamlingen for 2022. 
Der var mødt 40 medlemmer til generalforsamlingen. 

Generalforsamlingen blev afviklet i henhold til dagsordenen, udsendt den 13. marts 2023, jf. 
nedenstående: 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Revideret regnskab 
4. Indkomne forslag 

Bestyrelsen foreslår følgende vedtægtsændringer: 

§ 1. Klubbens navn og hjemsted 
 
Stk. 1. Klubbens navn er Seniorklubben Told & Skat Skive/Viborg. 
Klubben er lokalklub under Seniorforeningen Told & Skat. 
 
Klubbens hjemsted er Skive Kommune 
 
§ 3. Medlemmer og indmeldelse/udmeldelse 
 
Stk. 1. Som medlemmer kan optages: 
Medlemmer af Seniorforeningen Told & Skat. 
Tidligere ansatte ved Skattecentrene i Skive og Viborg. 
Nuværende ansatte ved skattecenter Skive eller Viborg der er ældre end 55 år. 
 
Stk. 2 Indmeldelse og udmeldelse af klubben sker skriftligt eller elektronisk til bestyrelsen. 
 

5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg Hanne Bendsen og Peter Nyborg Madsen (villige til genvalg) 
7. Valg af suppleant 

På valg Linda Drejer (villig til genvalg) 
8. Valg af revisor (Keld Sørensen) 
9. Valg af revisorsuppleant (Per Vester) 
10. Eventuelt 

Valg af dirigent 
Bestyrelsens forslag til dirigent, Bent Petersen, blev valgt, og takkede for valget. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet i henhold til vedtægterne og således var 
beslutningsdygtig. Herefter gav han ordet til formanden. 



Bestyrelsens beretning – fremlagt af formand Kjeld Lyngholm Sørensen (KLS) 
 
Bestyrelsens beretning i sin næsten fulde længde: 

Året 2022 blev det år, hvor vi kom lidt i gang igen efter Corona. Vi har afholdt 3 bestyrelsesmøder i 
2022.  
 
Generalforsamlingen er i år vendt tilbage til skattecentret efter et år ude i byen. En tak til 
skattecentret for at måtte vende tilbage og tak til Nina som har gjort det muligt. Vi kan ikke være 
her, uden at der er en repræsentant for skattecentret til stede, og ingen er vel bedre til at styre en flok 
livlige seniorer end Nina.  

Vi er pt 76 medlemmer af klubben - heraf nogle, der stadig er aktive i SKAT. Desværre har vi 
mistet et af vores medlemmer siden sidste generalforsamling. Erling er gået bort. Æret være hans 
minde.  

Vi kæmper stadig med GDPR (persondataloven), men vi får det til at fungere. Papirarbejdet i 
bankerne er heller ikke blevet lettere, men vi har et fornuftigt samarbejde med vores pengeinstitut 
med prisen på ydelserne, der kræves dog stadig en del papirarbejde. I 2022 blev vores forening 
udtaget til kontrol i pengeinstituttet af Finanstilsynet. Det blev dog klaret ved, at vi udfyldte et 
skema på 8 sider om vores lille forening.  

Aktiviteter i 2022: I juni måned var vi på besøg på skattecentret i Viborg. Der var af gode grunde 
ingen rundvisning, men 3 medarbejdere gav os et fyldigt referat af arbejdsopgaverne på 
skattecentret. Et af arbejdsområderne var landsdækkende kontrol af elafgiften. Der var tale om store 
beløb, men det kender vi jo alt til som forbruger.  

Efter sommerferien var vi på tur til Museet i Oldemorstoft. Det blev efter vores overbevisning en 
rigtig god og interessant tur. Det var dyrt med en lejet bus, men et tilskud fra Fonden af 1844 på 
10.000 kr. gjorde, at vi kunne holde skindet på næsen.  

I oktober måned blev den sædvanlige seniorsammenkomst afholdt her på skattecentret. Efter maden 
blev der tid til en snak medlemmerne imellem.  

Seniorsammenkomsten i år bliver formentligt igen den 1. onsdag i oktober. 

Under punktet Eventuelt vil vi gerne have ideer til kommende arrangementer. Vi er en lille 
forening, og det sætter selvfølgelig sine økonomiske begrænsninger. I år har vi bl.a. undersøgt 
muligheden for et arrangement om testamenter - arve- og fremtidstestamenter gennem vores bank, 
men det krævede et deltagerantal på minimum 50 personer. Det turde vi ikke garantere. Vi har set 
på et besøg på Koldkrigsmuseet Regan Vest. Det lød også meget spændende - men meget dyrt. Men 
gode ideer, der ikke koster noget, hører vi gerne om under punktet Eventuelt. 

Til slut vil jeg gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i det forløbne år.”    

Beretningen blev vedtaget uden bemærkninger. 



Revideret regnskab 
Kasserer Peter Nyborg Madsen fremlagde revideret og godkendt regnskab. PNM gennemgik de 
enkelte poster. Regnskabet viste et underskud på 593,53 kr. for 2022. 

Der var ingen bemærkninger til regnskabet, som blev godkendt. 

Indkomne forslag 

Bestyrelsen har fremsat følgende forslag til ændring af klubbens navn: 

§ 1. Klubbens navn og hjemsted 
 
Stk. 1. Klubbens navn er Seniorklubben Told & Skat Skive/Viborg. 
Klubben er lokalklub under Seniorforeningen Told & Skat. 
 
Klubbens hjemsted er Skive Kommune 
 
§ 3. Medlemmer og indmeldelse/udmeldelse 
 
Stk. 1. Som medlemmer kan optages: 
Medlemmer af Seniorforeningen Told & Skat. 
Tidligere ansatte ved Skattecentrene i Skive og Viborg. 
Nuværende ansatte ved skattecenter Skive eller Viborg der er ældre end 55 år. 
 
Stk. 2 Indmeldelse og udmeldelse af klubben sker skriftligt eller elektronisk til bestyrelsen. 

Dirigenten oplyste, at det fremgår af vedtægterne, at vedtægtsændringer kræver, at ¾ af de 
fremmødte på generalforsamlingen, vedtager ændringen. 

Dirigenten foreslog Hanne Berg og Ragna Thomassen som stemmeudvalg. Vedtaget. 

Formanden begrundede forslaget og fremhævede, at ansatte på SC Skive og SC Viborg har fælles 
interesser og det derfor er naturligt, at klubben omfatter ansatte og tidligere ansatte ved begge 
skattecentre. 
Der vil fremover også være mulighed for at afholde møder og sammenkomster i både Skive og 
Viborg. 

Opgaven blev nem for stemmeudvalget, idet alle fremmødte stemte for forslaget. 

Formanden tilretter vedtægterne. 
 
Ingen yderligere forslag er modtaget. 

Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent på 50 kr. pr. år. Forslaget vedtaget. 



Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På valg for 2 år er Peter Nyborg Madsen og Hanne Bendsen. Begge var villige til genvalg. 
Begge blev valgt med akklamation. 

Valg af suppleant 
Linda Drejer var på valg og var villig til genvalg.  
Linda blev valgt med akklamation. 

Valg af revisor 
Keld Sørensen var på valg, og havde inden generalforsamlingen oplyst, at han var villig til genvalg. 
Keld blev valgt med akklamation. 
 
Valg af revisorsuppleant 
Per Vester var på valg og havde inden generalforsamlingen oplyst, at han var villig til genvalg. 
Per blev valgt med akklamation. 

Eventuelt 
KLS bad generalforsamlingen om at komme med input til arrangementer. 

Der blev foreslået:  
Bruunshåb Papfabrik, Thise Mejeri, Mønsted og Daugbjerg Kalkgruber, Hjerl Hede, guidet rundtur 
på Fur, Tange Elmuseum, Green-Lab i Kåstrup (v/Skive), vinsmagning på Skattecentret, gåture med 
madpakke. 

Nogle ville gerne, at turene kunne foregå med bus, da det er en ”hyglig og komme hinanden ved” 
transport. Det er dog en dyr løsning, som fik lov at svæve lidt i luften. 

Formanden takkede dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen. 

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden. 

Der blev serveret kaffe og kage inden generalforsamlingen og smørrebrød som en god afslutning på 
generalforsamlingen. 
 

Hanne Bendsen 
Referent 
 

Kjeld Lyngholm Sørensen                                  Bent Petersen 

 

 

Formand                                                              Dirigent 

 



Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand - Kjeld Lyngholm Sørensen 

Næstformand - Bertha Østergaard 

Kasserer - Peter Nyborg Madsen 

Sekretær - Hanne Bendsen 

Medlem - Poul Martin Malmberg 

Suppleant - Linda Drejer 

 


